
令和２年度日吉台学区自治連合会第１回定例役員会会議録 

日時：２０２０年６月２０日（土）１９：００～２１：３０ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

４月１９日に総会を何とか開催できましたが、以降新型コロナウイルス感染防止の観点から

定例役員会も中止となり、また各種団体の活動も中止となってしまいました。本日をスタート

として、日吉台のために、皆様のお力を出していただきますようにお願いいたします。会議に

おいては、お一人一言でも発言いただき、風通しの良い会議として行きたいと思います。 

 

２. 来 訪 者 

   ありません。来訪予定ではありましたが、今日の情勢から来訪いただかず会長が内容を確認

し報告となりました。 

  日吉大社様 ７月２８日のみたらし祭の催しは規模を縮小し神事のみで開催されます。掲示、

回覧要ラチラシを手配されますので、よろしくお願いします。 

  みどり園様 みどり園物品購入のチラシ回覧の依頼がありました。 

 

３．委員会、各種団体の連絡・報告  

（１）各種団体 

   ①「人権・生涯」学習推進協議会 夏の集会 中止 

   ②青少年育成学区民会議 ラジオ体操 中止 

   ③社会福祉協議会 福祉まつり中止とし、「敬老の集い、表彰式」を実施予定 

   ④運動会実行委員会から本年度の運動会は昨年と同競技であれば８月までは検討の余裕は

あるが、意見を収集したところ、選手を集めるに際し、蜜の兼ね合いなどで不参加の方が

おられる可能性があり、選手集めが難しい。また、賞品渡しや、リレーでのバトンタッチ

等、人の手が関わるが、その都度の殺菌ができない。等運動会を実施することが困難と判

断したので、定例役員会議にて、自治連合会としての判断を頂きたいとのことでした。 

    当初の定例役員会のレジメには載っていなかったことでの報告となり、議題として、扱

うべきことである。との指摘が出た。また、自治連合会として、運動会の開催の有無を実

行委員会からの報告で決めるのではなく、自治連合会として、方向性を出し、実行委員会

に指示すべきだとの意見がありました。各委員から意見が出され、実行委員会の判断を

自治連合会としての結論とすることとなりました。結果今年度の運動会は中止としまし

た。 

 

 （２）特別委員会 自治連合会行事 報告 

   ①教育を語る会 認定こども園の経過報告 中野委員長から 

    課題であった送迎の車の扱いについて、道路上の送迎はせず、園内にて行うこととなっ

たことの報告。また先方に出していた要望書の回答書を先月にいただき、６月３０日に

その内容について協議を行うこととなった。会としては地元に密着して、地元から歓迎

せれる認定こども園になるよう今後の協議をおこなって参ります。 

   ②湖西道路騒音対策委員会報告 北海委員長から 

    昨年までに６ヶ所の騒音調査をしました。結果、国の基準内でしたが、１丁目北と４丁目

東の２か所が国の基準に近い数値となりました。今年に入り、土日の測定を予定してお

りましたが、コロナで出来ず、現在交通量が戻っていないこともあり、梅雨明けの天気の

良い土日に測定を予定しています。 



  

③空き家対策委員会 

ありません 

 

  行事関係 

〇琵琶湖一斉清掃 ６月２１日予定 中止  〇夏祭り７月２５日予定 中止 

〇文化祭 １０月予定 中止  〇防災訓練 １１月予定 中止  

〇福祉まつり ９月 敬老の集いと表彰式として実施予定 

〇学区民運動会 １０月予定 中止 （本日の定例役員会にて中止を決定） 

 

４．日吉台市民センターからの報告  多賀センター長から 

①公民館の貸館再開について 

 新型コロナウイルス感染症予防のためのご理解と協力のお願い 

②地すべり啓発看板の更新工事のお知らせ ７月上旬から８月下旬に実施予定 

 

５．大津市自治連合会定例会報告  丸山自治連合会会長から 

 ①５月に続き６月も開催中止 総会が出来ず、旧メンバーにて運営。７月に総会開催の予定

となっています。 

① その他の情報 

〇７月１日～７月１０日 夏の交通安全 

〇わが町つくりに関わる援助申請のお知らせ 日吉台で花壇・花づくりをされている団体

には連絡をされています。 

 

  ６．学区役員会議題 

   （１）連絡確認事項 

   ①今年度の学区要望について 多賀センター長より説明 提出期限７月末までとします 

    各丁自治会の昨年の要望と大津市からの回答状況を確認してください。 

② 総会関連から の情報提供（総会での出欠回答書におけるご意見及びその解答について） 

ご意見１７項目の報告とその解答について、自治連合会の課題として討議をしました。 

本日結論を出すのではなく、項目ごとに今後の定例役員会にて討議をしていくことにな

りました。 

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

各丁からの情報提供 

１南 ・１６１号線沿いの市の土地や国の土地の除草を自治会でやってきたが、市と交

渉をし、防草シートとコンクリートをしていただくことができ、５月中旬に

完了しました。 

   ・草ぼうぼうの健康広場ののり面に各家庭で育てた２００本のアジサイを移植い

たしました。２．３年先には日吉台の名物になるのではないでしょうか。是

非見に来ていただければと思います。 

１北 ・４．５月は新型コロナウイルス感染予防から組長会をはじめ活動できず。 

２南 ・ありません。 

２北 ・会話に関わる集いは中止としています。老人会等は中止、シネマ等ははじめま

す。 

   ・猿が出没し、被害が出ています。支所には連絡を済ませてあります。今後街中

にも出没してくることが考えられます。ベランダや家の周りにじゃがいもや



玉ねぎ等食物は置かないようにされた方が良いと思います。 

 

３東 ・６月から集会場の使用を始めます。市民センターの公民館を使用される方への

「新型コロナウイルス感染予防のためのお願い」１１項目をルールとしてま

す。 

３西 ・夏祭りは中止としました。 

   ・特別給付金一人１０万円の申請に必要な書類のコピーを自治会コピー機使用可

とし、利用して頂きました。 

   ・資源ゴミ回収のアルミ缶を他の業者が集めてしまうことがあるが、警察に相談

しましたが、取り締まることができないとの事。そこで、私有地である自治

会館に集めることにより、規制することができるようと考えられます。他の

自治会も賛同されることを提案いたします。 

４東 ・猿が出没しています。それもはぐれの一匹だけではなく、親子等数匹がでてき

ています。ちょっかいをかけなければ今のところ大丈夫のようです。 

４西 ・５月末に組長会をすることができました。自治会館は６月から使用を許可しま

した。 

   ・コロナ対策として、非接触型体温計を購入し、自治会入館の際、体温を測って

いただきます。３７度以上の方の入館は辞退していただきます。 

   ・ゴミボックスを市の補助金を頂き１つ購入しました。 

   ・災害対策として、下水道が使用できなくなった時のためにダンボールの組み立

てトイレと、凝固剤と袋のセットを購入しました。備蓄をしておきます。 

（３）その他 

   自治会報奨金交付手続の説明 会計森下さんから 

 

７．今後の予定 

   ７月１８日（土） １９：００～ 第２回定例役員会 市民センター 

 


